

Struktura svake knjige određena je ciljevima zbog kojih ona nastaje. Okvir ove knjige određen je mogućim umreženjima pojedinih razina vlasti i pojedinih funkcija vlasti u okviru, ne nužno, date političke orijentacije. Mirne duše, možemo kazati kako je politika grada Zaprešića usko vezana s HDZ-om, ali i s drugim političkim opcijama kao što će dokumenti pokazati, čiji je gradonačelnik višegodišnji visoko rangirani čelnik. Što više, njegov značaj raste, pa, prema tome, HDZ i Gradsko vijeće grada Zaprešića, koji su upoznati sa stanjem u Školi, ne samo da odobravaju politiku gospodina Željka Turka već joj daju posebni značaj, podržavajući njegovu politiku prema Školi, što je jasno ako se ima u vidu nezakonito poslovanje Škole od 2. siječnja 2008. godine.

U tako određenom političkom ozračju, kao što će dokumenti pokazati, mogući su slučajevi koji se u razvijenim demokratskim zemljama ne mogu niti - zamisliti. To što nije moguće u demokratskim zemljama zamisliti to je odredilo strukturu ove knjige. Dakle, dokumenti će pokazati kako privatno vlasništvo nije važno, kako postojeći zakonski okvir nije važan. Jedino je važan stav gospodina Željka Turka. Normalno je postaviti pitanje: Kako ugovori i pozitivni zakonski propisi nisu važni? Dokumenti će pokazati kako volja pojedinca nadilazi politiku i ciljeve kako lokalne tako i one nacionalne razine. Sve će se to vidjeti i sve je to godinama prisutno na ovim stanicama i nikog, baš nikog, nije briga zašto i kako se mogu voditi te i takve politike.

Ipak, Hrvatska je punopravna članica EU. Prije ili kasnije morat će zaustaviti samovolju pojedinaca ma kako se oni zvali i ma kakvu politiku zastupali, odnosno koji status imali. Suverenizam ma što pod njime podrazumijevali može se ostvariti samo u uređenom institucionalnom okviru i demokratskom ozračju. Sve je ostalo priča. U narednim raspravama više će se govoriti o konkretnim pitanjima koja će se obraditi u knjizi. Za sada dovoljno je prelistati „Zaprešić kao slučaj“ kako bi se čitatelj upoznao s djelom dokumentacije. Ostala će biti dostupna po sudskim presudama.

Na početku knjige obrazložit će se razlozi zašto je Škola osnovana i koja joj je bila misija. Potom će se, putem dokumenata, prezentirati politika koju je zastupao gospodin Željko Turk. Da bi mogao provoditi politiku važno je identificirati članove Gradskog vijeća koji su podržavali politiku.

Sve to ne bi bilo dosta da podršku nije pružilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja kako će se to precizirati putem dokumenata.

Posebnu ulogu i značaj ima pravosuđe. Kako bi se moglo objektivizirati pravosuđe prezentirat će se pravomoćne sudske presude tako da se prezentira tužba i dokazi koje su stranke u sporu prezentirale kao materijalne dokaze za svoje tvrdne i temeljem kojih su suci presudili. Bit će nevjerojatno i zanimljivo štiva, kao i akteri procesa. Dakle prezentirat će se cjelokupni sudski proces pa će zainteresirani građani Lijepe Naše, grada Zaprešića posebno, dobiti odgovor zašto je Zaprešić ostao spavaonica. Posebno će knjiga biti interesantna studentima i profesorima Škole, kako u načelnom tako i u operativnom pogledu.

DORH i UKOK su također sudjelovali u procesu. Pored dokumentacije koja govori sama za sebe ukazat će se na korespondenciju kako bi se pokazalo da je navedenim institucijama „Zaprešić kao slučaj“ bio poznat zahvaljujući intenzivnom informiranju drugog osnivača – RIFIN-a..

To nije kraj priče. Priložit će se dokumentacija i inicijativa RIFIN-a prema zakonodavnoj vlasti, Hrvatskom saboru, predsjedniku i potpredsjednicima Hrvatskog sabora, te saborskim odborima.

Na kraju će se prezentirati dokumentacija koja je upućena vodstvu HDZ-a.

Od pravosuđa zavisi da li će knjiga imati jedno ili više izdanja. Drugim riječima, prvo izdanje planira se prije predstojećih izvanrednih parlamentarnih i lokalnih izbora. Na žalost, ukoliko se nastavi postojeća brzina pravosudnih sporova, vjerojatno će biti više izdanja ve knjige, ali to za cijelu priču nije bitno. Bitno je obrazložiti budućim generacijama zašto nismo, a mogli smo, učinili više upravo za njih uključivo i djecu sudionika „Zaprešića kao slučaja“.

Na kraju će se prezentirati indeks imena kako bi se identificirao broj sudionika glede „Zaprešić kao slučaj“, s jedne strane, a, s druge strane, koliko su puta određene osobe, imenom i prezimenom, bile implementirane u samom slučaju, te, s treće strane, kako su se odnosile prema pozitivnim zakonskim prosima i ustavnim načelima lijepe Naše.

Nastavlja se: Poziv na suradnju građana Zaprešića.